
Gdańsk, dnia 10.01.2025r. 

Oznaczenie sprawy: ZP/TP/7/2024 

Odpowiedzi na wnioski i zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ 

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym art. 
275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych pn. Usługa 

sprzątania w obiektach Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Gdańsku. 

WSZYSCY WYKONAWCY 

Zamawiający, na podstawie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U. z 2024, poz. 1320), informuje, że w przedmiotowym postępowaniu 

wpłynęły wnioski dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający udziela 
następujących wyjaśnień: 

Pytanie: 
Proszę o informację o wysokości faktury 
świadczącego usługę. 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że łączny koszt 
59.115,42 PLN, netto 48.061,32 PLN 

miesięcznej brutto/netto Wykonawcy aktualnie 

za usługę sprzątania wynosi miesięcznie brutto 

Pytanie: 
Proszę o podanie metrażu wykładziny w F-1, F-19, F-33, F-63, F-64. 
Odpowiedź 

Zamawiający podaje metraż wykładzin: 

F-1 - wykładzina dywanowa - 352,19 m2
F-19 - wykładzina LTV 85,04 m2, wykładzina dywanowa — 102,26 m2, terakota / gres — 273,70 
m2 

F-33 - wykładzina dywanowa - 60 m2
F-63 — wykładzina LTV — 151,34 m2 , wykładzina dywanowa - 124,29 m2, gres — 43,99 m2
F-74 — wykładzina dywanowa - 34 m2
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